

一时鬼迷心窍 误人误己获刑

“我连鸡都不敢杀，怎么会杀人！”当听到被判处死刑的宣判后，被告人李玉莲要求上诉。8月15日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市中院获悉，该院对这起情感纠葛引发的杀人案件进行了公开宣判。 ■ 记者 王玮伟

作案：潜伏受害人家门口3小时

被告人李玉莲，47岁，无为县人；被告人任俊元，52岁，与李玉莲是同乡邻居。

据检方指控，2016年上半年，李玉莲为了能够和情夫董某某结合，起意杀死董某某的妻子赵某某。后李玉莲得知赵某某患有俗称“犯痧子”的疾病，便预谋采取捂口鼻、掐颈部等方式杀害赵某某，企图制造“犯痧子”致死假象。为顺利完成犯罪，李玉莲还邀约同村村民任俊元参与。

同年9月19日0时许，李玉莲携带两副手套、一条毛巾，与任俊元前往位于巢湖市散兵镇后洞村的董某某家。二人戴上手套在董某某家门外伺机作案。当日3时30分许，赵某某起床后打开大门，李、任二人趁机冲入门内，采用毛巾捂口鼻、手掐颈部等方式杀

害赵某某，致其当场死亡。

二人随后逃离现场，在逃跑过程中将手套、毛巾丢弃。4时20分许，董某某回到家中发现妻子倒地死亡，随即报警。同月21日，李、任二人被警方抓获。经鉴定，被害人赵某某系被捂压口鼻致机械窒息死亡。

庭审：一人认罪，一人不认罪

记者了解到，在此前的庭审中，李玉莲当庭辩称杀死赵某某的主意并非其提议，毛巾、手套都是任俊元让其带的，赵某某是任俊元捂死的，其当时害怕只按着赵某某的胳膊。对此，任俊元则对检方指控的犯罪事实无异议。其辩护人提出任俊元在共同犯罪中系从犯，对其量刑应比照主犯李玉莲的刑罚从轻处罚。

任俊元供述，其曾于1993年因盗窃罪被判处有期徒刑6年。出狱后在上海打工，2016年7月份，李玉莲给其打电话，叫其帮忙。同年8月15日回来后，其到李玉莲家开的棋牌室去玩，李玉莲让其帮忙，一起将卖菜的董某某老婆杀掉。

回顾：情夫让其等十年，她杀了情夫老婆

李玉莲和董某某系情人关系，董某某的证言也证

实了此事。董某某称，其在2014年5、6月份和李玉莲成为情人。不过，纸终究包不住火。2014年8、9月份的一天，董某某妻子怀疑，董某某就向妻子承认了和李玉莲的关系。之后，董某某向李玉莲提出分手，李玉莲不同意，并到其家中闹事。之后，二人又恢复不正当男女关系，一直保持到案发前。

2016年3、4月份，李玉莲经常逼问董某某什么时候和她结婚，董就让李玉莲再等十年，十年后就和李玉莲在一起，可李玉莲等不及了。

判决：均犯故意杀人罪，一人死刑一人死缓

8月15日，合肥市中院公开宣判了此案。法院认为，被告人李玉莲、任俊元采取捂压口鼻等方式杀害赵某某，致其死亡，系共同犯罪，其行为均构成故意杀人罪。公诉机关指控罪名成立，法院予以支持。法院判决：被告人李玉莲犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；被告人任俊元犯故意杀人罪，判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身。

宣判后，李玉莲表示不服，称没有杀人，自己连鸡都不敢杀，怎么会杀人，并当庭表示上诉。

昨日，合肥市蜀山区新华社区举行“传统文化进社区，非遗糖画代相传”活动，非遗传承人张云萍向外国留学生介绍了糖画的历史，并现场传授制作糖画的技术。

■ 保仔 亚萍
记者 马冰璐 文图



淮南少年摘下“星光耀香港”金奖

星报讯(苏国义 记者 吴传贤) 8月7日至9日，全国校园春节联欢晚会组委会、北京高占详文化艺术基金会、香港麦花臣剧场隆重举办了“星光耀香港”全国校园综艺大赛，来自内地和香港的3000余名青年及少年儿童共同参与了开幕式演出暨庆祝香港回归20周年盛典及才艺比赛。比赛环节，来自淮南星乐文化艺术培训学校的7名少儿凭借配音朗诵《青春中国》，夺得了赛事语言类金奖。

记者采访过程中，7名少儿的指导老师陆雨晨拿出了他们表演、朗诵的《青春中国》诗稿。“当我们小朋友饱含深情地表演、朗诵完这首诗时，全程爆发出了经久不息的掌声。”陆雨晨说：“这首诗虽然只有60多行，但把它们富有声色地表演出来，从咬字吐词到舞台设计我们整整打磨了3个月。”

7名少儿中的“小队长”李跃冰告诉记者：“我们当中年龄最小的只有5岁，最大的13岁，能在香港回归20周年这么有意义的年份参加这样一场盛典，感到特别自豪，我们能取得这么优异的成绩，主要靠陆雨晨老师的教学指导，我们的陆老师是传播学硕士，是北京奥运会的志愿者、上海世博会安徽馆形象大使，她是我们7个人的偶像，将来我们也要成为像她这样优秀的人。”

走失获城管护送 小女孩拍照表感激

星报讯(王莉 记者 于彩丽) 8月14日上午，合肥市包河区常青街道城管中心接到一通特殊的电话。在电话中，一名女士请办公室工作人员提供一个手机号，说有一张照片要发给城管队员们。手机号发过去后，一张照片很快传了过来。“城管哥哥谢谢你！”照片中，一名约莫10岁左右的小女孩手持绘画本面对着镜头，绘画本上写有上述字样。看到这张奇怪的照片，工作人员详细询问后终于了解了事情原委。

原来，当天上午，小女孩外出时走失，幸好被常青街道城管队员巡查时及时发现，最终被安全送回家中。懂事的孩子请求妈妈拍下这张照片，对城管队员的帮助表示感谢。

据了解，小姑娘家住肥西县官亭镇，当天和妈妈一起来亲戚家做客。在独自外出购买冰激凌的过程中，由于对周边环境不熟悉，小姑娘一时迷失了方向，不知道该往哪儿走。最终，在城管队员的护送下，小姑娘来到该小区并根据记忆找到了亲戚家。

逛个菜市场，10多个服务都搞定

合肥市首家社区“商业综合体菜市场”亮相

星报讯(刘菲 杨发苗 孙雨静 记者 沈娟娟) 逛菜市场只能买菜？NO，在合肥市蜀山区潜山北路菜市场，药店、花店、糕点房、咖啡馆、西餐吧等一应俱全，而这也是合肥市首家社区“商业综合体菜市场”。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，未来合肥市蜀山区或将打造更多“商业综合体菜市场”。

记者在潜山北路菜市场看到，上下两层的菜市场内共有蔬菜、肉类、水产品、干杂粮油、豆制品

等摊位，还有药店等便民综合商业服务业态，总面积近6000㎡。

“为确保蔬菜类可靠安全，我们还专门设立食品安全快速检测室，配备农产品农药残留检测设备和检测人员，每天所有进入市场的蔬菜、鱼虾、肉类，都将进行蔬菜农残、鱼虾非法添加成分、肉类注水检测。”合肥市蜀山区市场监管局局长杨策标介绍，菜市场内的品类将全程可追溯，一旦发现问题，将及时下架封存，并移交相关部门处理。

法院盘点传销案件特点

法官提醒警惕投资项目暗藏传销陷阱

星报讯(段贤尧 记者 马冰璐) “求职大学生李文星误入传销蹊跷溺亡”引发广泛关注，昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉，合肥市蜀山区法院曾审理一起类似案件，一位来自河南的求职大学生被表姐骗进传销，并在逃跑时不幸坠亡。据统计，最近1年半，该院共审理传销案件23起，处理案犯70余人，被告人大多为70后、80后，犯罪方式多为团体犯罪。

据统计，在已判决的案件中，共有57人被判处有期徒刑一年以上有期徒刑，其中8人被判处五年以上有期徒刑，实刑率近90%。“在司法实践中，传销活

动还衍生出绑架、非法拘禁、妨害公务等恶性犯罪，所以打击传销刻不容缓。”蜀山区法院刑庭庭长杜卫根介绍道。

杜卫根还提醒，广大市民一定要警惕规则复杂、名头响亮的投资项目和经济活动，这其中往往隐藏着传销陷阱。传销行为无论怎样改头换面，都少不了交纳入门费、发展下线、按照参加人员数量获取提成等特点。一旦加入其中，不仅容易陷入违法犯罪当中，也会给自己的人身安全带来危险，“一旦发现传销活动，应当立即向公安、工商部门进行举报，谨防李文星式的悲剧再次发生。”